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第23课时 图形的平移

学校                                                        日期           
一．【复习演练题】

1.将点(1，2)，向左平移1个单位，再向下平移2个单位后得到对应点的坐标是       ．
2.如图，四边形ABCD中，AD∥BC，BC=8，AD=3，AB=4，CD=3，将AB平移到DE处，
则△CDE为　　　 三角形，周长为　　　　．
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3.如图，△ABC和△DEF中，一个三角形经过平移可得到另一个三角形，则下列说法中不正确的是(     )

A．AB∥FD，AB＝FD
          B．∠ACB＝∠FED


C．BD＝CE 
                  D．平移距离为线段CD的长度


二．【重点精讲题】

1.如图，将△ABC沿BC方向平移2 cm得到△DEF，若△ABC的周长为16 cm，则四边形ABFD的周长为(     )
A．16 cm        B．18 cm        C．20 cm          D．22 cm
2.如图，将面积为5的△ABC沿BC方向平移至△DEF的位置，平移的距离是边BC长的两倍，那么图中的四边形ACED的面积为　   　．
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三．【基础巩固题】

1.将点A（－1，2）沿x轴向右平移3个单位长度，再沿y轴向下平移4个单位长度后得到点A′的坐标为__      __．
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2.如图，如果把△ABC的顶点A先向下平移3格，再向左平移1格到达A′点，连接A′B，则线段A′B与线段AC的关系是(   )

A．垂直        

B．相等      

C．平分      

D．平分且垂直
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3.如图，等边△ABC沿射线BC向右平移到△DCE的位置，连接AD，BD，则下列结论：①AD＝BC；②BD，AC互相平分；③四边形ACED是菱形，其中正确的个数有(    )
A．0个             B．1个       

C．2个             D．3个
四．【能力提升题】
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1.如图，将边长为12的正方形ABCD是沿其对

角线AC剪开，再把
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沿着AD方向平移，

得到
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，当两个三角形重叠的面积为32

时，它移动的距离
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2.如图，矩形ABCD中，AB=6，第1次平移将矩形ABCD沿AB的方向向右平移5个单位，得到矩形A1B1C1D1，第2次平移将矩形A1B1C1D1沿A1B1的方向向右平移5个单位，得到矩形A2B2C2D2…，第n次平移将矩形An﹣1Bn﹣1Cn﹣1Dn﹣1沿An﹣1Bn﹣1的方向平移5个单位，得到矩形AnBnCnDn（n＞2）．

（1）求AB1和AB2的长．

（2）若ABn的长为56，求n．
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五．【当堂检测题】

 姓名                                               成绩            
1.在下列说法中：
①△ABC在平移过程中，对应线段一定相等；

②△ABC在平移过程中，对应线段一定平行；
③△ABC在平移过程中，周长不变；

④△ABC在平移过程中，面积不变．其中正确的有___________________． 
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2.在6×6方格中，将图①中的图形N平移后位置如图②所示，则图形N的平移方法中，正确的是(       )
A. 向下移动1格



B. 向上移动1格   

C. 向上移动2格 

D. 向下移动2格
3.如图，将四边形ABCD先向左平移3个单位，再向上平移2个单位，那么点A的对应点A′的坐标是(     )
A．(6，1)　
B．(0，1)  

C．(0，－3)  
D．(6，－3) 

3.某点向右平移5个单位，再向下平移3个单位到达原点，则该点原来的坐标为____________．
4.线段CD是由线段AB平移而得到的，点A（1，-3）的对应点是C（3，-2），则点B（3，-1）的对应点D的坐标是___________．
5.如图，下列网格中，每个小正方形的边长都是1，图中“鱼”的各个顶点都在格点上．
（1）把“鱼”向右平移5个单位长度，并画出平移后的图形；
（2）写出A，B，C三点平移后的对应点A′，B′，C′的坐标．

六．【自主训练题】

1.在下列现象中，是平移现象的是（     ） 

①方向盘的转动；②电梯的上下移动；③保持一定姿势滑行；④钟摆的运动 

A．①②         B．②③       C．③④         D．①④
2.如图，△DEF是由△ABC经过平移后得到的，则平移的距离是（     ）
A．线段BE的长度               B．线段EC的长度      
C．线段BC的长度               D．线段EF的长度 

3.将点P（1，-m）向右平移2个单位后，再向上平移1个单位得到点Q（n，3），则点
K（m，n）的坐标为______________.
4.如图，△OAB的顶点B的坐标为（4，0），把△OAB沿x轴向右平移得到△CDE，如果CB=1,那么OE的长为        .         



5.已知两个重合的正方形纸片
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，边长为4厘米，其中ABCD沿BA方向平移3厘米，平移后的两个正方形重叠部分的面积是　　　　平方厘米．

6.下列函数的图象通过平移可以得到函数
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A．
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7.在边长为1的小正方形网格中，△AOB的顶点均在格点上．
（1）B点关于y轴的对称点坐标为__      __；
（2）将△AOB向左平移3个单位长度得到△A1O1B1，请画出△A1O1B1；
（3）在（2）的条件下，A1的坐标为__       __．
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